



# НВ

№ 62 (9061)

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

## Наше ВРЕМЯ

Среда 12 августа 2009 г.

Что?

Где?

Когда?

животноводство

По данным на 10 августа, суточный надой на одну условную голову в среднем по району составил 10,1 килограмма молока, что на уровне прошлого года. Самый высокий надой среди сельхозпредприятий получили животноводы ООО «Сибирская нива» - 11,9 килограмма. На втором месте животноводы ООО «Севан» - 11,5 килограмма. Третью строчку занимает ПСЖК «Первомайский» - 11,2 килограмма. Среди фермерских хозяйств лидирует Сергей Юрий - 14,7 кг. Самый низкий показатель - у агроФирмы «Альянс». Здесь каждая буренка в день дает всего по 4,9 кг молока.

#### ЗАГОТОВКА КОРМОВ

В районе завершается заготовка кормов для животноводческой отрасли. По данным районного управления сельского хозяйства на 10 августа, сельхозпредприятия и фермерские хозяйства заготовили 7579 тонн сена (83,5 процента к плану), 14878 тонн сенажа (85,6 процента) и 9708 тонн силоса (76,3 процента). План заготовки сена перевыполнены ООО «Анжерское», «Прогресс» и фермерские хозяйства. Сверхплановый сенаж запасли в ООО «Севан», «Сибирская нива» и фермеры. А вот с планом по заготовке силоса еще не справились ни одно из сельхозпредприятий. ПСЖК «Первомайский» имеет 78,4 процента готового силоса, агроФирмы «Альянс» - 74 процента.

#### СОЦИУМ

По сообщению главы Вознесенской территории Натальи Редькоевой, коллегии и депутаты сельского поселения приняли решение о переходе Вознесенского фельдшерско-акушерского пункта и библиотеки в здание бывшего детского дома.

Ранее рассматривался вариант размещения в этом просторном здании детского сада и хосписа, но для этого понадобятся дополнительные денежные средства, которых в районе нет. ФАП и библиотека счищаются в тесных квартирах, и необходимость улучшить материальные условия этих социальных учреждений в Вознесенске имеется. Больших затрат, по мнению Натальи Павловны, на переселение не понадобится, так как здание детского дома после квартрента поддерживается в хорошем состоянии. До 31 августа ФАП и библиотека переселятся. А расходы по содержанию здания возьмут на себя управление культуры и МУЗ «КДК им. ЦРБ».

#### СПОРТ

8 августа на стадионе «Луч» прошли спортивные мероприятия, посвященные Всероссийскому Дню физкультурника. Яйские спортсмены приняли активное участие в соревнованиях по футболу, волейболу, городкам, шахматам и легкой атлетике. В торжественной обстановке были награждены активисты физкультурного движения. Почетными грамотами администрации Кемеровской области были отмечены С.Г. Хлопянников и В.Н. Букатов. Благодарственные письма администрации Яйского городского поселения получили В.В. Шипилов, М.Ф. Брахнов, М.В. Григорьев, Ю.А. Янов, В.В. Санюхин, А.Н. Радченко и коллектива ОАО «Кузбасская электросетевая компания».

#### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

##### Температура воздуха

12 августа	13 августа	14 августа
+10,+17;	+9,+14;	+8,+17

Солнце	Облачно	Облачно
--------	---------	---------

Атмосферное давление	733	737	746
Влажность воздуха, %	80	79	91
	89	72	85

Солнце  
Воздух - 5,55  
Задо - 21,12  
Долгота дня - 15,47

Луна  
Восход - 22,17  
Задо - 13,48  
II фаза 26 августа - 12 августа

## конкурс В шестерке лучших



В Кемеровском районе на летней ярмарке у деревни Сухая речка прошел областной конкурс операторов машинного доения. В нем участвовало 18 лучших мастеров доильного дела со всего Кузбасса.

Игорь АЛЕХИН.  
На снимке:  
Ольга Зубарева.  
Фото автора.

## Слухи и комментарии Чтобы автогородок правила учить помог

Говорят, что на центральной площади у администрации района будет построен автогородок для детей.

Петр СЕРЕГИН, р. п. Яй: лей правилами дорожного движения. Считаю, что на дорогах строят ничего ужасного. За последние месяцы в авариях погибли более 30 человек, много пострадавших после дорожно-транспортных происшествий попали в больницу. Как говорят сотрудники ГИБДД, большинство аварий произошло из-за пренебрежения водите-

лем Владимир ЧЕМБАРОВ,  
начальник отделения  
ГИБДД ОВД по Яйскому  
району:

- Вопрос обеспечения безопасности на дорогах находится на контроле у губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева. Он рекомендовал местным властям в городах и районах оборудовать автогородки для детей. Конечно, на строительство дорожной плитки с асфальтовым покрытием, на которой бы дети изучали правила дорожного движения, в бюджетах районов средств не нашлось бы. Но по решению главы района Виктора Андреевича Шибельгута, под автогородок выделен заасфальтированный участок центральной площади. Для 1 сентября с помощью сотрудников нашего отдела здесь будет нарисована дорожная разметка, установлены дорожные знаки. В автогородок уединяющимися устройствами для перевозки детей до 12 лет. Требуем также обеспечить подростков, которые ездят на скuterax, мотоциклами. Все эти меры мы принимаем не для отчетности, а для безопасности наших детей.

Игорь АЛЕХИН.



фоторепортаж

# Сороковая, как прежде, молодая

8 августа в поселке Безлесный состоялась сороковая юбилейная спартакиада сельских спортсменов района.

Хозяева спортивного праздника встречали гостей на новой спортивной площадке. Принято отметить, что открытие стадиона в преддверии спартакиады в селах района стало еще одной спортивной традицией. На предыдущей спартакиаде



Первый участник.

дом. И я, признаюсь, сомневался в способах глаза поселенца Андрея Андреевича Ильи о том, что здесь будет спортивная площадка. Но плаха сдержала слово, привлек спонсорские и бюджетные средства. Дом снесли, выбыли котлован, затем его засыпали.

Пришло на Год молодежи, и он стал самым лучшим подражком молодым спортсменам села.

Команды из всех двадцати сельских территорий района вышли на зеленый газон нового стадиона в прекрасном настроении. Нужно отметить,

что количество участников районных спартакиад растет. Помню,

как сложно было собрать команды в 90-е годы прошлого века: то автобуса в селах не находили, то организовать поездку было некому. Сегодня и техники есть, и организуют команды сами главы территорий. Большинство на команды приехали в от-

личительной



На футбольном поле.

де была открыта спортивная площадка в селе Ичим, и она стала местом, где проводят свое время молодежи села. Поселок Безлесный принял эстафету доброго почина. Два года назад на месте стадиона возвышался заборный многоэтажный

пали горелником и землей. В прошлом году площадку засеяли газонной травой, огородили. Получился министадион размером 78 на 40 метров. На нем разместились площадки для игры в волейбол и мини-футбол. Отрадно, что открыты стадион



Марьяновские болельщицы.

спортивной форме со своими группами поддержки. В общем, приехали на спартакиаду подготовленные во всех отношениях команды. И тренировались спортсмены не от случая к случаю, а регулярно. Например, прежде чем выступить в финале спартакиады, волейболисты и футболисты провели встречи и групповые турниры, которые продолжались все лето.

Открытую юбилейную спартакиаду один из инвесторов проведения спартакиады на южной земле, руководитель аппарата администрации Яблонского района Анатолий Нестерук:

На первой спартакиаде в Кайне всего три команды разыграли главный приз, - вспоминал он. - Но из года в год росли авторитет и популярность этих соревнований. И не только в нашем районе. Многие сельские районы брали

пример с нашего, и пытались проводить у себя такие спартакиады, но стабильности и регулярности в их проведении достичь не смогли. С особым уважением спортивными районами относятся к организациям соревнований - к присутствующим на нынешнем празднике Геннадию Александровичу Лукашову и Александру Петровичу Лобанову.

Анатолий Александрович поздравил спортсменов с Днем физкультурника и наградил активистов спортивного движения грамотами районной администрации, а Виктору Ивановичу Цыганкову - организатору спартакиады из Улановской территории - вручил почетную грамоту администрации Кемеровской области и денежную премию.

Много добрых слов и пожеланий нашим спортсменам высказали гости праздника и глава Безлесной сельской территории Андрей Андреевич Ильин. Они говорили о том, что тем, кто занимается спортом, не страшен нищий финансовый кризис, потому что спортсмен думает не о спиртном и наркотиках, а настоящих ценностях человечества: семье, детях.

- Пусть спортивные традиции, которые мы заполнили 40 лет назад в Яблонском районе, продолжаютаться, - пожелал организатор



В.И. ЦЫГАНКОВ.

соответственно заняли второе и третье места.

В поединках за шахматной доской не было равных ветерану спорта Александру Мадестовичу Разумовскому, который выступил за Улановскую территорию. На втором месте - Василий Михайлович Ежиков из Марьевской территории, в тройку призеров вошел Михаил Григорьевич Доминский из Бекета.

Самым захватывающим по накалу борьбы и зрелищем был турнир по перетягиванию каната. Сильнейшие другие оказались хозяева. Вторыми были спортсмены Кайинской территории, на третьем месте - улановцы.

В соревнованиях по волейболу не было равных улановской команде, на втором месте - Марьевская спортивная команда, на третьем - волейболисты Дачно-Троицкой территории.

В соревнованиях по дартсу участвовали главы территорий и кагибаты команд. Метче всех попал дротиками в машину Виктора Кирилловича Скударина из Марьевской территории, немногим уступила ему глава Дачно-Троицкой территории Люсия Андреевна Цапаева. Третье место заняла команда Безлесной территории Андрей Андреевич Ильин.

В общекомандном зачете победителем юбилейной сороковой спартакиады стала сборная Марьевской сель-

ской территории. Хозяева соревнований - спортсмены Безлесной сельской территории - уступили победителям этого сезона и заняли второе место. Упорная борьба развернулась за третье призовое место между командами Улановского и Дачно-Троицкого сельских поселений. Эти команды набрали равное количество очков. Жюри отдало предпочтение улановцам, потому что у них было больше побед в отдельных видах спорта.

Команды, занявшие по итогам спартакиады первое и второе места, награждены спортивным ин-



Пример соревнования по дартсу. Л.А. ЦАПАЕВА.



Соревнуются отцы.

венциарам, улановская команда, занявшая третье место, получила футболки. Победители и отдельные виды спартакиады поощрены памятными призами, а призеры - грамотами.

Игорь АЛЕХИН.  
Фото автора.

## Интерфакс - новости Сибири ● Интерфакс - новости Сибири ● Интерфакс - новости Сибири

### ● ЭКОНОМИКА

По распоряжению администрации Кемеровской области с июля по декабрь пройдет региональный конкурс «Бренд Кузбасса». Как сообщила пресс-служба администрации, конкурс определит лучшие торговые марки предпринимателей Кузбасса в сфере производства и услуг. Организаторами конкурса выступили администрация области и Кузбасская торгово-промышленная палата. Участниками конкурса могут быть юридические лица и индивидуальные предприниматели.

По объему строительства жилья Кузбасс вышел на первом месте среди регионов Сибирского федерального округа, заявил губернатор Кузбасса Аман Тулеев на приеме в честь Дня строителя. «По статистике, в Кемеровской области на сегодняшний день введен в строй 504 тыс. кв. метров жилья, в Новосибирской области – 353 тыс. кв. метров, в Алтайском крае – 287 тыс. кв. метров», – отметил А.Тулеев. Губернатор выразил удовлетворение тем, что в 2008 году в Кемеровской области был выполнен значительный объем строительно-монтажных работ в промышленном, социальном и жилищном строительстве. «За прошлый год в строительство в Кузбассе вложено 79 млрд. рублей, что на 12% выше уровня 2007 года», – сказал А.Тулеев.

Томские судебные приставы намерены искать более гуманные способы для работы с должниками. «Каждый год, еще до того, как произносят слова «финансовый кризис», увеличивается количество должников по различным категориям... Мы предполагаем, что к концу года увел. будет замутнить до какой-то социальной напряженности, но вместе с тем мы ищем более гуманные способы работы помимо жестких методов», – сообщил заместитель руководителя управления Федеральной службы судебных приставов по Томской области Владислав Сокирин на пресс-конференции в пресс-центре агентства «Интерфакс-Сибирь» в Томске в четверг. В частности, по его словам, служба судебных приставов по договоренности с городским центром занятости помогает долгникам, при необходимости, трудоустроиться и затем выплатить долги.

## Интерфакс - новости Сибири

# «ЭЛЬДОРАДО»

Приглашает на ярмарку-распродажу

С 14 по 16 августа 2009 г.

в п. Яи

Большой выбор LCD, телевизоров, компьютеров, плит, холодильников, спутниковых антенн, электроинструментов, бензопил, сотовых телефонов и многое другое.

Наши банки партнеры:



Оплата кредита в любом почтовом отделении. Для оформления кредита необходим ПАСПОРТ с пропиской и любой второй документ (пенсионное, водительское удостоверение).

Справка с места работы не требуется.

Каждому покупателю подарок!

СКИДКИ! СКИДКИ! СКИДКИ!

Мы ждем вас по адресу:

Районный дом культуры.

### Афоризм

Здоров тот, кто чувствует себя здоровым.  
Приятно из фильма «Таксист».

### Реализуем

ООО Агрофирма «Кайрат» реализует:  
ДРОБЛЕНЫЙ – 4 руб./кг;  
ЗЕРНОСМЕСЬ – 3,5 руб./кг.

### Аренда

Сниму в аренду ДОМ. Телефон 8-923-495-24-00.  
Сниму ПОМЕЩЕНИЕ. Телефон 8-913-280-35-46.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" утрачено администрацией Яйского района. Выдано с января 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным экспериментальным территориальным управлением МИПР Ресей (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредитель: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".  
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Имена авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с именем редакции.

### ● ОБЩЕСТВО

В Томском областном краеведческом музее открылась выставка «Каменный мир Томской области», подготовленная с использованием аудиосистемы. Как сообщила агентству «Интерфакс-Сибирь» научный сотрудник музея Наталья Константина, уникальность выставки заключается в том, что благодаря новым технологиям, теперь можно не только увидеть, но и услышать экспонаты. Экспозиция оснащена новой акустической системой. Теперь знакомство с экспонатами сопровождается звуками – голосами птиц. По ее мнению, данная технология делает выставку не только более интересной, но и более информативной. Экспозиция позволяет познакомиться с более 30 видами позвоночных животных и более 150 видами птиц, среди которых есть и новобывшие, занесенные в «Красную книгу».

Премия в размере 100 тыс. рублей получат 195 учителей из 42 муниципалитетов Иркутской области, внедрившие программы начального, общего и среднего образования. Об этом сообщил губернатор Иркутской области Дмитрий Медведев, говоря и пресс-релизе пресс-службы правительства региона. «У нас есть возможность отметить самых достойных в этой непрекращающейся профессии», – цитируют пресс-служба Д.Медведева.

Губернатор Кузбасса Аман Тулеев вручил в Новокузнецке пятьдесят благодарственных золотых медалей семьям строителей, еще до 35 лет. Как сообщают пресс-службы администрации, 26 из 40 семей получили ссуды под 0% без первоначального взноса; оставшиеся 14 – под 5% с первоначальным взносом 10% (все займы – сроком на 20 лет). На эти цели областной бюджет выделил более 50 млн рублей.

### ● ПРОИСШЕСТВИЯ

Версия умышленного поджога остается основной причиной пожара, посыпанного в мебельном цехе ОАО «Рассвет», одного из крупных предприятий по выпуску продукции из древесины. «Среди рассматриваемых версий умышленный поджог остается основной причиной пожара. Сейчас идет предварительная проверка по этому делу», – сообщила агентству «Интерфакс-Сибирь» следователь Петровско-Забайкальского ОВД Собеседник.

## Интерфакс - новости Сибири ● Интерфакс - новости Сибири ● Интерфакс - новости Сибири

агентства также добавил, что уголовное дело еще не возбуждалось. Между тем, в ОАО «Рассвет» агентству сообщили, что никакого пожара произошел конфликт с местным приемным пунктом дровесины.

Слангородский межрайонный следственный отдел Следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю направил в суд уголовное дело в отношении 15-летнего подростка, обвиняемого в насильственном надругательстве. Подросток обвиняется по ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста), сообщает Следственное управление. «Установлено, что в вечернем время в мае текущего года подросток совершил насильственные действия сексуального характера в отношении малознаменитой ему 3-летней девочки в белогорском месте около детского сада», – сказано в сообщении.

Жительница села Максимовщина в Иркутской области сын облила спиртом и поджег. По информации в прокуратуре края, 40-летняя женщина, мачеха-некрасивая, изнасиловала доставленную в Иркутскую городскую клиническую больницу № 3. «По словам потерпевшей, молодой человек злоупотреблял спиртным, иногда не работал, просил у родителей деньги на выпивку. Во время семейного застолья между матери и сыном произошла очередная ссора. Молодой человек облил мать спиртом и поднес спичку. Пламя моментально охватило одежду женщины», – говорится в пресс-релизе. Понародствованием тушеным огнем, злоумышленник попытался скрыться. Однако через несколько часов он был доставлен в отдел внутренних дел сотрудниками милиции, отмечается в сообщении.

Сотрудники ОВД по Братскому району Иркутской области задержали жителя Братска, подозреваемого в несанкционированной заготовке 145 кубометров дровянины. Как сообщается на сайте ГУВД по Иркутской области, по предварительным подсчетам, ущерб, нанесенный Падунскому лесничеству, составил более 1 млн. рублей.

## Интерфакс - новости Сибири ● Интерфакс - новости Сибири ● Интерфакс - новости Сибири

### Продают

\* ВАЗ-2106, 1998 г.в. Телефон 8-905-03-03-18.

\* ВАЗ-21099, 1997 г.в., ХТС, сигнализация, музыка. Телефон 8-904-999-73-64.

\* НИССАН-САНФИ, 1999 г.в., ОТС, АКПП, серебро, подогрев. Телефон 8-950-590-27-16.

\* ОДНОКОМНАТНОЕ КВАРТИРЫ по ул. Советская, 4-3. Телефон 8-916-926-36-06.

\* ПОРОСЯТ (2,5 месяца). Телефон 8-905-065-13-21.

\* КОВЫЛУС С ЖЕРЕБЕНКОМ и двух ТЕЛОЧКАМ. Телефон 8-903-941-54-93.

\* ДЕТСКИЕ ХОДУЛКИ СВАДЕБНОЕ ПЛАТЬЕ. Телефон 8-930-277-42-61.

\* ДОМ, ул. Октябрьская, 21. Телефон: 2-22-80, 8-950-264-77-53, 8-951-607-55-14 (по-средникам).

\* СТЕНКУ, МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ 6/у. Телефон 8-923-526-34-51.

\* ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ по ул. Чехова, 680 тыс. рублей. Телефон 8-960-905-94-56.

\* ТЕЛЕЖКИ и мотоблоки. Телефон 2-49-53.

\* КОВРЫ, 6/у (3x2 и 2,5x1,8), УГОЛОК ШКОЛЬНИКА. Телефон 8-960-915-23-22.

\* ЧУГУННУЮ БАННУ (150 см). УМЫВАЛЬНИК, КЕРАМИЧЕСКУЮ ПЛИТКУ, индивидуальный, ЛУАЗ с прицепом. Телефон 8-923-495-73-82.

\* ШПАЛУ. Телефон 8-913-035-96-61.

### Услуги

\* ЖЕНСКОГО ПАРИКМАХЕРА у вас дома.

Телефон 8-951-591-59-84.

\* ПРИВЕЗУ ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ, ОСИНОВЫЕ, ГОРЬВЫЕ разный, недорого.

Телефон 8-916-835-89-94.

\* ТАМАДА. Телефон 8-851-185-95-79.

### Куплю

плиту ПЕРЕКРЫТИЯ 59. Телефон 8-960-903-99-01.

### Улыбись!

Скажи, что такое гламурная тусовка!

Ну, это когда много-много людей. Ребята у всех мятые, джинсы порваны и на голове все так в разные стороны...

– Я же говорил, что мы вчера на гламурной тусовке были, а ты – кытрезантель, вытрезвитель!

– Скоро мы будем счастливы!

– Да, осталось каких-то две недели!

– Как было бы хорошо, если бы это произошло завтра!

– Невозможно, дорого, ведь не одни мы с тобой разводимся.

### Стол находок

\* Найден КЛЮЧ возле магазина № 25. Обращаться в редакцию.

\* Найдены КЛЮЧИ в магазине «Запасы» (у Озерка). Обращаться в редакцию.

### Разное

\* ПРОДАМ ДОМ или ОБМЕНЯЮ на автомобиль. Телефон 8-903-070-65-86.

\* ПРОДАМ или ОБМЕНЯЮ ДОМ на однокомнатную квартиру (1 этаж). Телефон 2-25-64.

### Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны Шишченой Л.В.  
По вопросам доставки пишите по Я-2-18-83, по сейлем - 2-29-33.

За содержание публикуемых материалов ответственность несет. Все претензии – к рекламодателю.